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2016. június 22-én lezajlott a Tolna Megyei Önkormányzat, a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal 

és a Dipol Csoport közreműködésével folyó megyei klímastratégiai konzultáció sorozat következő 

összejövetele Bonyhádon. A klímastratégia workshop szorosan kapcsolódott az egy héttel ezelőtti 

konzultációhoz, ahol az egész megyére vonatkozó információkat, az eddig összegyűjtött adatokat és 

a problémás területeket mutatták be a találkozón résztvevő önkormányzati dolgozóknak, 

intézményvezetőknek, civil szervezetek képviselőinek és az érdeklődő lakosoknak. 

 

A Tolna Megyei Önkormányzat KEHOP-1.2.0-15-2016-00009 azonosítószámú, „Klímavédelem és 

fenntarthatóság - klímastratégia kidolgozása és éghajlatváltozási platform létrehozása és működtetése - Tolna 

megyében” című pályázatára 30 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert. A program 

fő feladatai a Tolna Megyei Klímastratégia kidolgozása, az önkormányzati vezetők klímaadaptációs, 

klímaváltozás megelőzési ismereteinek bővítése és a Tolna megyei lakosság klímatudatosságának 

elősegítése. Hosszú távú cél a klímaadaptációs, és klímaváltozást megelőző szempontok érvényesítése a 

megyei szintű fejlesztések és a települési szintű várostervezés során. A projekt keretében az elkövetkező fél 

évben több mint 30 rendezvény kerül lebonyolításra a klímaváltozással és a készülő megyei klímastratégiával 

kapcsolatban. A workshop e projekt keretén belül került megrendezésre. 

A Tolna Megyei Önkormányzat nevében Ribányi József alelnök köszöntötte a résztvevőket. Beszédében 

hangsúlyozta: a megyei klímastratégia kialakításával lehetőség nyílik azon kérdések, feladatok 

meghatározására, amelyek megkönnyítik a megyei vezetők és a településeket irányítók munkáját. Ezért 

kiemelten fontos a települési vezetők, a civil szervezetek és a lakosság véleményének összegyűjtése és ezek 

beépítése a megyei klímastratégiába. 

A négy órás workshop során valódi műhelymunka folyt: a moderátor, a stratégiakészítő szakértők és a helyi 

érintettek bevonásával közösen formálódtak a helyi sajátosságokra választ adó intézkedések és akciótervek. 

A megyei klímastratégia kialakításának folyamán ezek a járási szintű rendezvények biztosítják, hogy minden 

az adott járásban felmerülő problémára (pl. sebezhetőség, veszély, kockázat, adaptációs lehetőségek, stb.) 

válasz és megoldás születhessen. 
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A Dipol Csoport szakértője, Dr. Bóna Csaba rámutatott, hogy Tolna megye erősen agrárorientált régió, 

ezért a klímaváltozás hatásai a mezőgazdaság, az erdőgazdaság, a turizmus vagy éppen a víziközmű-

szolgáltatás terén a legerősebbek. Tolna megye kitettségét ilyen szempontból még fokozottabban érintik a 

globális klímaváltozás negatív folyamatai. Az éves hőmérsékleti maximumokban megfigyelhető emelkedés, 

az egyre gyakoribb hőhullámok, valamint a szélsőséges, sokszor jelentős jégkárral járó csapadék események 

és az ezekhez kapcsolódó belvíz és árvíz mind átlagon felül terheli a térség társadalmi, környezeti és 

gazdasági potenciálját. Ilyen körülmények között a megyei szintű tervezés kiemelt feladata a hatásmérséklés 

és az adaptáció területi szinten történő elősegítése. A hatásmérséklés alapja a társadalom, valamint a 

gazdasági és területi szereplők felkészültsége és tudásbázisa, amely jelentősen csökkentheti a megye 

éghajlatváltozással szembeni sérülékenységét. 

   

További információk a Tolna Megyei Önkormányzat www.tolnamegye.hu oldalán.   

  


